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3939 M چند درجه است؟ C هستند. اندازة زاوية B و A است و BM و CM نيم‌ساز دو زاوية = °58 در مثلث مقابل،
 °117 )1
 °119 )2
 °121 )3
 °123 )4

جلسه پنجم:
4040 مي‌خواهيم شكل A را بر شكل B منطبق كنيم. در كدام گزينه تبديل به‌كار رفته صحيح می‌باشد؟

2(  )تقارن محوری( )تقارن( 	  )1

4( هر سه گزینه 3(  )تقارن محوری( 	

4141 در محور مختصات، پنج ضلعي ABCDE را حول نقطه C به اندازة 180 درجه دوران مي‌دهيم. مختصات نقطه جديد A، كدام گزينه است؟
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4242 با چه تبدیلی شكل A به شكل B و شكل B به شكل C تبديل مي‌شود؟

1( دوران، انتقال
2( دوران، دوران
3( تقارن، تقارن
4( دوران، تقارن

4343 كدام گزينه غلط است؟

1( اگر بتوانيم شكلي را با يك يا چند تبديل هندسي در صفحه، بر شكل ديگر منطبق كنيم، مي‌گوييم اين دو شكل با هم، هم‌نهشت )مساوي(اند.
2( در دو شكل هندسي هم‌نهشت، اجزاي متناظر، دو به دو با هم برابرند.

3( هر دو مثلث متساوي‌الاضلاع، همواره هم‌نهشت هستند.
4( دو مربع، اگر داراي يك ضلع مساوي باشند، همواره با هم، هم‌نهشت می‌باشند.

4444 E با چند مثلث هم‌نهشت است؟ F D
D

مثلث

1( هيچ
2( يك
3( دو
4( سه
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4545 ک دام است؟ x y z+ - A هم‌نهشت است. حاصل B C
D

¢ ¢ A با مثلث¢ BC
D

مثلث

3 )1
 -3 )2

4 )3
  -4 )4

4646 كاشي‌كاري مقابل، شكل a با چه تبديلي مستقيماً بر شكل C منطبق مي‌شود؟

1( انتقال
2( دوران

3( تقارن محوري
4( هر سه مورد

4747 A مي‌باشد. كدام گزينه حتماً صحيح است؟ M B M NC
D D

@ در شكل مقابل،

  =1 4  )1

 =2 5  )2

  =3 6  )3
MB MN= )4

4848 x چقدر است؟ y z+ +   روي هم منطبق مي‌شوند. مقدار  °90 دو شكل روبه‌رو، به كمك دوران

180 )1
200 )2
210 )3
250 )4

4949 دو شکل روبه‌رو هم‌نهشت هستند. كدام گزينه صحيح می‌باشد؟
1( ابتدا به كمك تقارن محوري و سپس انتقال مي‌توان اين دو شكل را بر هم منطبق كرد.

2( ابتدا به كمك دوران 180 درجه و سپس تقارن محوري مي‌توان اين دو شكل را بر هم منطبق كرد.
3( زاوية M با زاوية I برابر است.
4( هر سه گزينه صحيح‌ می‌باشند.


